



MOD : ASD/M-SS

Production code : SELFSERVICE (DIAM)

12/2024

SELF SERVICE



EXPRIME DIRECTAMENTE AL
ACCIONAR EL GRIFO.

Exprimidora con sistema automático de marcha/paro mediante accionamiento del grifo. Dispone de bandeja posavasos en acero inoxidable regulable en altura para el llenado de recipientes de distintas capacidades.

IT SQUEEZES DIRECTLY BY
ACTIVATING THE FAUCET.

Orange juicer with an automatic on/off system controlled by a faucet. It also has a tray for glasses manufactured in stainless steel that can be adapted to different heights for filling bottles or glasses of different sizes.

IL SERRE DIRECTEMENT EN
ACTIVANT LE ROBINET.

Presse-agrumes avec un système de l'on/off automatique contrôlé par un robinet. Il a aussi un plateau pour verres fabriqués dans inox qui peut être adapté aux hauteurs différentes, pour bouteilles ou verres de dimensions différentes.

DATOS TÉCNICOS

PRODUCCIÓN	25 frutas/min
CAPACIDAD DEL ALIMENTADOR	14 kg de fruta
DIÁMETRO DE LA FRUTA	Hasta 80 mm
CONSUMO	460 w
VOLTAJE	230 -110v/ 50-60 Hz
SEGURIDAD	Sensores automáticos de apagado.
PESO NETO	95 Kg
DIMENSIONES	58 x 75 x 162 cm
ANCHO PROFUNDO ALTO	

DATOS GENERALES

Alimentación automática.
 Exprimido por presión controlada.
 Recomendado para el autoservicio.
 Fabricada en acero inoxidable.
 Fácil limpieza y manejo.
 Incorpora grifo de puesta en marcha.
 Rejilla posavasos regulable.

TECHNICAL DATA

PRODUCTION	25 fruits/min
FEEDER CAPACITY	14 Kg of fruits
FRUIT DIAMETER	Up to 80 mm
CONSUMPTION	460 w
VOLTAGE	230 -110v/ 50-60 Hz
SECURITY	Switching off automatique sensors.
NET WEIGHT	95 Kg
DIMENSIONS	58 x 75 x 162 cm
WIDTH DEEP HEIGHT	

GENERAL DATA

Automatic feeding.
 Controlled pressure squeezing.
 Recommended for self service.
 Manufactured in stainless steel.
 Easy cleaning and handling.
 Equipped with a faucet to start working.
 Adjusting glasses tray.

DONNÉES TECHNIQUES

PRODUCTION	25 fruits/min
CAPACITÉ DU DISPOSITIF D'ALIMENTATION	14 Kg de fruits
DIAMÈTRE DU FRUIT	Jusqu' à 80 mm
CONSUMMATION	460 w
ALIMENTATION	230 -110v/ 50-60 Hz
SECURITÉ	Capteurs d'arrêt automatique.
POIDS NET	95 Kg
DIMENSIONS	58 x 75 x 162 cm
LONGUEUR PROFONDEUR HAUTEUR	

DONNÉES GENERALES

Alimentation automatique.
 Contrôle de la pression.
 Recommandé pour self service.
 Fabriqué dans acier inoxydable.
 Nettoyage et utilisation faciles.
 Avec un robinet pour commencez à travailler.
 Ajuster le plateau des lunettes.

